

УПРАВЛІННЯ
ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ
ТА ЗВ'ЯЗКУ КАМ'ЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
код 36072189
51931, вулиця Москворецька, 14А
м. Кам'янське
Дніпропетровська область, Україна
01.10.21 № 01-14/6 год
від

Костянтину
foi+request-92008-084bc8b7@
dostup.pravda.com.ua

Про розгляд запиту на інформацію

Ваш інформаційний запит від 06.09.2021 з питання надання копій протоколів усіх нарад, які проводилися в управлінні транспортної інфраструктури та зв'язку міської ради за період з 2016 по теперішній час опрацьовано управлінням транспортної інфраструктури та зв'язку міської ради в межах наданих повноважень.

У відповідності до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі - Закон України №2939-VI) публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Направляємо на Вашу електронну адресу скановані копії запитуваних документів.

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.(тільки адресатові).

Головний спеціаліст
відділу пасажирських перевезень
та договірної роботи управління
транспортної інфраструктури
та зв'язку міської ради



Євген МАЛКІН

ПРОТОКОЛ №2

наради з питань безперешкодного доступу осіб з інвалідністю, пасажирів пільгової категорії у користуванні міськими автобусними та трамвайними маршрутами, заборони виконання зупинки міськими автобусними маршрутами на підйомі-спуску перехрестя проспектів Аношкіна та Тараса Шевченка

м.Кам'янське

«11» березня 2021 р.

Місце проведення:

приміщення управління транспортної інфраструктури та зв'язку міської ради м.Кам'янське, вул.Москворецька, буд.14-А

Час проведення наради:

з 10 год. 00 хв. - 10 год. 30 хв.

Голова наради - начальник управління транспортної інфраструктури та зв'язку Кам'янської міської ради Конельський Д.П.

Секретар наради – начальник відділу пасажирських перевезень та договірної роботи управління транспортної інфраструктури та зв'язку Кам'янської міської ради Волкова Г.Ю.

Присутні: директор Кам'янського міського товариства інвалідів «Лелека», директор ПП «Експрес-2001», ТОВ «Інтерспецмаркет» Свистун А.М., директор КП КМР «Кам'янське автотранспортне підприємство 042802» Іванків І.В., директор ТОВ «Євромаршрут» Скриннік В.В., начальник служби безпеки руху КП КМР «Транспорт» Борисенко В.В., заступник начальника відділу реагування патрульної поліції Кам'янського районного управління поліції ГУНП в Дніпропетровській області Максименко С.І.

Порядок денний:

1. Про забезпечення автомобільними перевізниками умов для безперешкодного доступу у користуванні транспортними засобами, які забезпечують перевезення на міських автобусних маршрутах загального користування, на міському електричному транспорті (трамваї), осіб

з інвалідністю, що пересуваються на кріслах колісних, перевезення пасажирів пільгової категорії.

Доповідач – Конельський Д.П. – начальник управління транспортної інфраструктури та зв'язку Кам'янської міської ради.

2. Виконання водіями, які здійснюють перевезення на міських автобусних маршрутах загального користування, працівниками підприємства міського електричного транспорту (трамваї) вимог Законів України «Про транспорт», «Про автомобільний транспорт», «Про міський електричний транспорт», постанови Кабінету Міністрів України від 18.02.1997 №176 «Про затвердження Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту» (далі - постанова КМУ №176), Правил користування електричним транспортом (трамваєм) у м.Кам'янському, в частині дотримання етики та норм поведінки по відношенню до пасажирів, які є особами з інвалідністю, а також пасажирів, які відносяться до пільгової категорії.

3. Про заборону виконання міськими автобусними маршрутами загального користування зупинки на підйомі-спуску перехрестя проспектів Аношкіна та Тараса Шевченка.

Доповідач – Максименко С.І.- заступник начальника відділу реагування патрульної поліції Кам'янського районного управління поліції ГУНП в Дніпропетровській області.

СЛУХАЛИ:

1. Інформацію про обов'язок водіїв у наданні допомоги особам з інвалідністю та мобільним групам населення під час посадки в автобус і висадки з нього, у тому числі, особисто піднімати та опускати механічні апарелі та механізми з метою створення умов для зручного користування зазначеним транспортним засобом особами, які пересуваються на кріслах колісних, а також щодо обов'язку працівниками підприємства КП КМР «Транспорт» надання допомоги особам з інвалідністю, які користуються трамваєм.

Доповідач - Конельський Д.П. - начальник управління транспортної інфраструктури та зв'язку Кам'янської міської ради.

2. Інформацію щодо виконання зупинок водіями транспортних засобів, які здійснюють перевезення на міських автобусних маршрутах у спеціально відведених місцях, згідно з Законом України «Про Правила дорожнього руху».

3. Надано роз'яснення вимог постанови Кабінету Міністрів України від 23.12.2004 №1735 «Про затвердження правил надання населенню послуг з перевезень міським електротранспортом», постанови КМУ №176 щодо неухильного дотримання водіями, які здійснюють перевезення на міських

автобусних маршрутів, працівниками підприємства міського електричного транспорту, етики поведінки по відношенню до пасажирів, в тому числі, до пасажирів, які відносяться до пільгової категорії громадян.

Доповідач - Максименко С.І.- заступник начальника відділу реагування патрульної поліції Кам'янського районного управління поліції ГУНП в Дніпропетровській області.

УХВАЛИЛИ:

1. Автомобільним перевізникам: ТОВ «Інтерспецмаркет», ПП «Експрес-2001», КП КМР «Кам'янське автотранспортне підприємство 042802», ТОВ «Євромаршрут», КП КМР «Транспорт» провести інструктажі з усіма водіями, які здійснюють перевезення на міських автобусних маршрутах загального користування, працівниками підприємства - на міському електротранспорті щодо етики поведінки з усіма пасажирами (в тому числі, до пасажирів пільгової категорії), а також використання водіями пандусів, якими обладнані транспортні засоби на маршрутах.

2. Автомобільним перевізникам: ТОВ «Інтерспецмаркет», ПП «Експрес-2001», КП КМР «Кам'янське автотранспортне підприємство 042802», ТОВ «Євромаршрут» надати управлінню транспортної інфраструктури та зв'язку міської ради інформацію про транспортні засоби, що використовуються на міських автобусних маршрутах, саме для пересування осіб на кріслах колісних, з номерами маршрутів та кількістю їх обладнання пандусами та підйомниками – у строк до 11.04.2021.

3. Автомобільним перевізникам: ТОВ «Інтерспецмаркет», ПП «Експрес-2001», КП КМР «Кам'янське автотранспортне підприємство 042802», ТОВ «Євромаршрут» провести ремонт вищевказаних транспортних засобів, обладнаних пандусами та підйомниками, забезпечити їх належний санітарний (зовнішній та внутрішній) стан.

4. Автомобільним перевізникам: ТОВ «Інтерспецмаркет», ПП «Експрес-2001», КП КМР «Кам'янське автотранспортне підприємство 042802», ТОВ «Євромаршрут» провести інструктаж з водіями, які здійснюють перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах щодо заборони виконання зупинки на підйомі-спуску перехрестя проспектів Аношкіна та Тараса Шевченка.

Голова засідання



Д.П.КОНЕЛЬСЬКИЙ

Секретар засідання



Г.Ю.ВОЛКОВА